



Anverso y reverso

Han terminado los grandes debates parlamentarios de orden internacional en la Cámara Inglesa. Habló primero Bevin, señalando el auge creciente del espíritu de solidaridad entre las naciones de Europa. Y en ello va una gran promesa para el futuro pacífico del mundo. Los que no estamos en interforidades diplomáticas y si conocemos los hechos que a diario se producen en el mundo, no acertamos a comprender el optimismo del ministro de Asuntos Exteriores británico. Acaso le lleven a pensar así las audacias pasionales del ala izquierda del laborismo, tan aislada siempre de la realidad. Y después de esta pueril afirmación, Bevin ha vuelto una vez más a ocuparse de España y de su Régimen con las habituales observaciones inconvenientes e inadmisibles. Mister Bevin tiene tiempo para todo, y después de la agobiadora tarea que representa el liquidar pieza a pieza y con el mayor esmero lo que todavía queda en pie del Imperio británico, encuentra aún horas libres para meterse en lo que no le importa, opinar sobre lo que no conoce y señalar puntos de vista personales sobre lo que no está para nada ni en su jurisdicción ni en su fuero, dando espectáculos de una lamentable tosquedad, muy poco favorable para el Gobierno que representa. Esta es cada lunes y cada martes, la conducta de Ernest Bevin, y bien sabe Dios que si nosotros hoy nos ocupamos de ella no es porque nos produzcan demasiada impresión los criterios de este señor, que no nos dan, como es lógico, ni calor ni frío, sino tan sólo porque de vez en cuando conviene replicar a la necesidad para quedarnos tranquilos y poder dedicar nuestro tiempo, al margen de historietas y bobadas, a los temas serios y auténticos que a España le importan.

Reverso de la «medalla». Intervención serena y objetiva de Churchill sobre todos los problemas del día. Su pensamiento, acerca del magno problema alemán queriendo resolverlo sin aplastar al desgraciado pueblo germánico, es enteramente plausible. Como también lo es su punto de vista actual acerca de nuestro país. Al laborismo en su sección extremista causó una ingrata impresión su petición de «una total rectificación de la actitud que el Gobierno sigue con España». No podemos menos de recordar la anterior posición, poco clara, de este político inglés, su conducta irregular y poco hidalga en la época en que sentía debilidad senil y servil por el «mariscal Stalin», respecto a España y su Caudillo, su complicación en la conjura comunista contra nuestra Patria, sus palabras y sus silencios culpables. En memoria del pasado da más valor a las actuales palabras del jefe conservador, pues proclama a los cuatro vientos del mundo cuanto de falaz y de hipócrita había en aquel rasgarse las vestiduras democráticas.

Pero, aparte de esto, hay que reconocer que Mr. Churchill—aunque a objetivos más bajos responda su requisitoria al Gobierno de Atlee—hace una bien definida exposición de las razones que abonan, desde el ángulo de la honestidad y la justicia, la reivindicación de España como miembro dignísimo de la comunidad de pueblos civilizados. Nuestra noble actitud durante la guerra, los positivos beneficios que de ella recibieron los pueblos del bloque angloyanqui, el hecho cierto de que el nombre de España no está manchado con sangre norteamericana y británica, y junto a esto la afirmación de que somos un pueblo que goza de libertad—mucho más de la que hay en los países sojuzgados por el comunismo, dice Churchill—, sirven de fundamento al ex Premier para pedir a su Gobierno que restablezca las relaciones normales con España.

Naturalmente, acogemos con satisfacción la posición de Churchill y del amplio sector conservador del pueblo británico, aunque no lo agradecemos. Recogemos el hecho en la forma en que hemos acusado otros de la misma índole como demostración de la falta de sentido de tantos y tantos políticos que, contradiciendo las más elementales normas de la ética política, se enlodaron al actuar como corifeos de la campaña antiespañola montada por el soviét.

LA SITUACION POLITICA EN COSTA RICA

Resolución del Consejo de los Estados Americanos con respecto a la invasión de aquel país

WASHINGTON, 13.—El Consejo de la Organización de los Estados Americanos, después de la denuncia formulada por Costa Rica contra la «invasión», procedente de Nicaragua, ha adoptado la siguiente resolución:

«El Consejo de la Organización de los Estados Americanos resuelve:

Primero. Estudiar urgentemente, a base de una información adecuada, el problema planteado por la República de Costa Rica, en su nota de fecha 11 de diciembre de 1948, para decidir si procede o no, convocar a una reunión en consulta.

Segundo. Encomendar a su presidente que solicite una amplia información recurriendo a los medios que estime más convenientes.

Tercero. Convocar al Consejo de la Organización de los Estados Americanos para una sesión extraordinaria el martes, día 14 de diciembre, a las tres de la tarde.»

EFE.

Nicaragua pide «satisfacción» por las acusaciones.

MANAGUA, 13.—El Gobierno de Nicaragua ha pedido «satisfacción» al Gobierno de Costa Rica por las acusaciones que ha hecho de que tropas nicaragüenses han participado en la invasión del territorio de Costa Rica. Agrega la nota que el Gobierno de Nicaragua reitera «su fiel cumplimiento a la Convención de La Habana de 1928 y al Tratado de Petrópolis».

Los rebeldes, contenidos

SAN JOSE DE COSTA RICA, 13.—El Gobierno anuncia que las fuerzas rebeldes de Calderón Guardia han sido contenidas en La Cruz.

Dirigidos por un rojo español

—Las fuerzas invasoras están dirigidas por el rojo español José López Macegosa, según se declara de fuente competente. Este individuo recibió varios millones de pesetas del «gobierno de Valen-

El tiempo en España

Han continuado las lluvias y los huracanes en algunas regiones

¿UN NUEVO FRENTE LLUVIOSO?

PARTE METEOROLOGICO NACIONAL

El frente frío que cruzó la Península alcanzó en las primeras horas de la tarde Cataluña y Levante, habiéndose producido precipitaciones en forma de chubascos. En el resto de España se produjeron chubascos alternados con grandes claros. Ha disminuido notablemente la fuerza del viento, que sigue soplando del tercer y cuarto cuadrantes.

Tiempo probable: Chubascos en Baleares y sudeste de Marruecos, seguidos más tarde de claros. En el resto de España, mejoría del tiempo por el momento, con nubosidad variable, generalmente escasa, aunque todavía pueden producirse algunos chubascos aislados. En las primeras horas de la tarde y mañana alcanzará a Galicia un nuevo frente lluvioso, que dará lugar a lloviznas en Galicia, Cantabria y Duero. Vientos de componente oeste en toda España frente a moderados en Galicia y cuenca del Ebro, pero con tendencia a perder intensidad.

Nieva en la Sierra

SEGOVIA, 13.—Durante toda la noche del domingo estuvo lloviendo en la capital. En la sierra de Guadarrama ha caído una nevada muy copiosa.—(Cifra).

Ya llueve en Barcelona

BARCELONA, 13.—El ansiado periodo de lluvias parece haber llegado. En Cataluña llovió en las cuatro provincias, y las precipitaciones registradas han sobrepasado en bastantes puntos de la zona pirenaica los 25 litros por metro cuadrado. En el resto de la región no llegó a los 10 litros. En la cuenca del Llobregat y alto valle pirenaico se registraron asimismo nevadas. También hubo precipitaciones en Barcelona, desde la una de la madrugada hasta las siete, recogándose cuatro centilitros, intensificándose a partir de esta hora. A la una de la tarde, los pluviómetros señalaron siete litros de agua por metro cuadrado.

Las nevadas han sido particularmente intensas en la zona del lago Estangento.

En cuanto a previsión del tiempo, habrá nuevas precipitaciones en los próximos días, así como

«para adquirir armas en París durante la guerra de España. Se quedó con los millones y no volvió a Valencia, sino que se trasladó a Panamá y de allí a Costa Rica, donde se hizo íntimo amigo del ex presidente Teodoro Picado y de Rafael Angel Calderón Guardia.

Sacerdote en el Gabinete de Guerra

El joven sacerdote padre Benjamín Núñez dijo una misa esta mañana en la iglesia de San Juan del Tiber y de allí acudió a la Casa Presidencial a ocupar su puesto en el Gabinete de Guerra, que organiza la repulsión de la invasión iniciada el sábado desde Nicaragua.

El padre Núñez es ministro de Trabajo de la Junta de Gobierno de la Segunda República costarricense, y su personalidad está estrechamente vinculada con la actual legislación social. Es también fundador de Sindicato de Obreros Católicos «Renovar».

probables cambios de temperatura.—(Cifra).

Un árbol derribado

PONTEVEDRA, 13.—El temporal de lluvia y viento arrecia de manera alarmante durante las últimas horas. E la noche del sábado un viento huracanado causó daños en los tejados del edificio de los jardines, situado frente al cuartel de San Fernando. El viento arrancó de cuajo uno de los árboles más corpulentos que adornaban dichos jardines, conocido con el nombre de «árbol de la paciencia» y que estaba situado frente a la puerta de entrada de las oficinas del mencionado cuartel. Se calcula que arroja un peso de seis toneladas.—(Cifra).

Huracán en Mora

MORA DE TOLEDO, 13.—Durante días pasados un viento huracanado ha sacudido en toda su extensión esta comarca y arrastrando negros nubarrones, pero sin descargar una sola gota de agua. A medianoche, las nubes se desencadenaron en torrenciales chaparrones, que no cesaron hasta la madrugada, y aun con cortas intermitencias durante el resto del día. La temperatura es sumamente benigna.—(Cifra).

Tormenta en Brihuega

GUADALAJARA, 13.—A media tarde del domingo descargó sobre la comarca de Brihuega, hasta cerca de la capital, una fuerte tormenta, con abundante lluvia y granizo. En la noche pasada llovió con alguna intensidad sobre la capital. El agua caída se considera muy beneficiosa para los terrenos de siembra.—(Cifra).

El Cardenal Primado preside el Pleno de la Dirección Central de Acción Católica

MADRID.—En la tarde de ayer se reunió en sesión plenaria, bajo la presidencia del señor Cardena Primado, la Dirección Central de la Acción Católica Española, con su Junta Técnica Nacional.

Asistieron, entre otros, el consejero general, señor obispo de Eraso; el viceconsejero, muy ilustre señor don Hernán Cortés, deán de Zaragoza; el secretario general eclesiástico, muy ilustre doctor don Alberto Bonet; el presidente de la Junta Nacional, don Alfredo López, y los consejeros y presidentes de los cuatro Consejos superiores.

El presidente nacional informó sobre la labor realizada durante el presente año, ratificando el deseo de ésta de ser instrumento cada día más eficaz al servicio de la Iglesia.

El señor Cardenal, expresó a

Nuevos delegados nacionales de Provincias e Información de F. E. T. y de las J. O. N. S.

El Caudillo y jefe nacional del Movimiento ha nombrado delegado nacional de Provincias al camarada Tomás Romojaro Sánchez y delegado nacional de Información e Investigación, al camarada Gumerindo García Fernández.

Lluvia beneficiosa

CIUDAD REAL, 13.—En las últimas cuarenta y ocho horas ha llovido copiosamente sobre toda la provincia. El peligro que se cernía sobre las siembras ha desaparecido por completo, pues las tierras han recibido ya agua en cantidad suficiente para que nazca y se desarrolle bien la planta.—(Cifra).

Y en Sevilla

SEVILLA, 13.—En la madrugada llovió abundantemente sobre la ciudad y pueblos próximos, a razón de 36 litros por metro cuadrado. Precedió a esta lluvia una tromba de viento pontente, que ha producido destrozos en el arbolado de parques, jardines y alamedas.

La mañana fué muy soleada. A las cuatro cayó un aguacero copiosísimo.

Noticias de la comarca del Aljarafe y de otras próximas señalan que ha habido lluvia torrencial durante la madrugada, como ha ocurrido en la capital, y que el agua caída constituye un momentáneo remedio para el campo.—(Cifra).

Aumenta el nivel del río Ebro

TORTOSA, 13.—Ha llovido ayer copiosamente desde las tres a las cinco de la madrugada. El nivel del río ha aumentado 70 centímetros desde las diecisiete horas de hoy hasta las veinte y media, con tendencia a subir. Según los técnicos, nunca se había visto tan escaso nivel como los pasados días, pues en varias partes cercanas a la ciudad se podía vadear el río con el agua a la cintura.—(Cifra).

Perú al lado de España

PARIS, 13.—El Perú defenderá la admisión de España en la Organización de las Naciones Unidas en la segunda parte de la tercera Asamblea General de dicha Organización, que se celebrará en Nueva York en el próximo mes de abril, según declaraciones hechas al corresponsal de la agencia United Press por Fernando Berckemeyer, jefe de la delegación peruana en la O. N. U. Manifestó que los grandes objetivos perseguidos por la delegación peruana en la Asamblea de París han sido alcanzados. Insistió en que se opondrá a la propuesta del Gobierno de Varsovia en la que se pide la reafirmación de la resolución de 1946, que recomendaba a los Estados miembros de la Organización la retirada de los jefes de sus misiones diplomáticas acreditadas en Madrid y que se excluyera a España de los organismos especiales de la O. N. U.—EFE.

Concurso para elegir el mejor aprendiz

MADRID.—Organizado por el Frente de Juventudes se celebra un interesante concurso para elegir el mejor aprendiz de España. Anteriormente se han celebrado las pruebas provinciales, tomando parte en las mismas un total de 8.000 muchachos, de los cuales han llegado 90 a la fase final, que actualmente se celebra en Madrid. De todas las ramas de la industria se han presentado numerosos aspirantes al premio, demostrando todos ellos una perfecta preparación y capacidad en cada una de las especialidades de electricidad, tornó, ajuste, fresado, modelado en barro, carpintería, talla en madera y cerajería.

El día 22 Pleno de las Cortes

MADRID.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy, entre otras, la siguiente disposición:

Presidencia de las Cortes Españolas.—Convocando al Pleno de las Cortes para la sesión que se celebrará el día 22, a las cuatro de la tarde.

Los doctores Arruga, Díaz Caneja y Barraquer, a Argentina

Han salido para Buenos Aires los oftalmólogos españoles doctores Arruga, Díaz Caneja y Barraquer, que invitados por el Gobierno argentino, asistirán al IV Congreso de Oftalmología, que se celebrará en Mar del Plata. La asistencia de la representación médica española a este Congreso y la organización de este viaje se ha hecho con el apoyo de la Dirección General de Relaciones Culturales.

El coronel Robertson, en Madrid

Procedente de París ha llegado a Madrid en avión especial, el jefe de las Fuerzas Aéreas norteamericanas de la Zona de Ocupación de Alemania, coronel Jack Robertson. El avión venía pilotado por el coronel del Ejército norteamericano Mr. Bichard. En el aeropuerto era esperado por el coronel Miller y el comandante Duffie, agregado aéreo y adjunto, respectivamente, a la Embajada de los Estados Unidos en Madrid.

El coronel Villegas, agregado militar en Ankara y Atenas

Por orden ministerial de Asuntos Exteriores se nombra agregado militar a las Legaciones de España en Ankara y Atenas al coronel de Estado Mayor don Manuel Villegas Gardoqui.

UN CASO MAS PRO NUEVO SEMINARIO

BALBARDA 9.—Un reguero de inquietudes pro nuevo Seminario se ha extendido por toda la Diócesis. Hasta el último rincón ha llegado la voz del Prelado llamando a todos los fieles a obra tan noble y de tanta envergadura.

Y, como siempre, ha prendido mejor en ese campo virgen donde los cardos y malezas—egoísmos, apatías, indiferencias—aún no han hecho sus reales asentos.

A juzgar por El DIARIO «Espigas», noticias particulares, la niñez de nuestra Diócesis parece candileja encendida sobre el particular por el Prelado, inspección, sacerdotes y maestros.

Un caso más presentará brevemente. Es el día de la Inmaculada. Con las primeras luces del alba se confunde el tañido gozoso de la campana parroquial. A esas horas por estos caminos y en este tiempo, según va llegando la gente para recibir la Sagrada Comunión se nos antoja un mundo irreal, de verdadera fantasmagoría.

A las doce la misa parroquial como en días de las grandes fiestas.

A las cuatro la simpática, instructiva y atrayente velada. El local está rebosante, las autoridades en pleno. Entre la expectación del respetable, por el luto riguroso del sacerdote y algunos de los señores maestros, se encarga de hacer la presentación el de Sanchicorto.

Y minutos después, empiezan a pasar sobre las tablas los pequeños artistas. ¡Con todos los honores, querido lector, verdaderos artistas! Su continente, sus ademanes, su dicción... resaltado todo ello en el marco de la escenografía y vestuario, nada de particular que al terminar algunos de los números, caiga sobre el escenario una lluvia de perras, caramelos, etc.

Diez números que van desfilando ante nuestros ojos. El reparto, señor Eugenio, el celador, Pimpón es un muñeco. Un Juan, aco de preguntas, Plegaria el arbol Aires de la tierra, El hospitalario, Erase una viejecita, La Virgen habla a una niña, con un cuadro plástico al final sobre la Inmaculada, que nos sabe a poco.

Todos satisfechísimos. Los señores maestros, doña Magdalena, doña Aurora, don Florentino, don Eutiquiano son felicidades.

El cronista, al salir, no puede menos de hacer ostensible su satisfacción.

—¿Pero usted también ha venido?— dice a una viejecita que se afana por abrirse paso.

—Sí; en mis ochenta años no he visto otra cosa. Han trabajado dos nietecillos.

—Y que lo han hecho estupendamente, fué mi respuesta, mientras me alejo ocultando un recuerdo, una lágrima y una emoción.

Por el vecindario se observa un halo de religiosidad. El ejercicio piadoso, que se ha retrasado este día hasta el anochecer está más concurrido. Una fuerte chaparrada nos sorprende al salir. Verdadera caricia del cielo.

Y otra más, las trescientas y pico pesetas que estos niños de Balbarja, Oco y Sanchicorto, ofrendarán al Prelado como obolo generoso pro nuevo Seminario.

A la mañana siguiente todo me parece una pesadilla, al abrir la ventana de mi habitación una blanca alfombra cubre todo el suelo. Yo no sé si es escarcha o nieve, o más bien una lluvia de gracias celestiales.

¡Cómo pagas, Señor, lo poco que por tí se hace!

VIDAS-ROTAS

Ecclesia

El número correspondiente al sábado, 11, contiene el siguiente sumario:

«Ayunemos aun con bula» (editoriales), página 3.

«Voz de nuestros Prelados», página 5.

«Carestía, demagogía e inmoralidad abonan el terreno al comunismo, advierte el Arzobispo de Guatemala al pedir justicia social», página 6.

«El Greco» y «Fray Angélico», pintores de ángeles», por F. Muñoz Hidalgo, O. P., página 7.

«Las ciencias y la religión en el padre Arintero», por José Artero, catedrático de la Universidad de Salamanca; página 9.

«La traducción de la Biblia en chino», página 11.

«Piedad y ciencia de los médicos católicos», página 12.

«Charles de Foucauld, un militar que pasó de ateo a mártir», por C. Delgado Olivares; página 13.

«Acción Católica», página 15. Crónica católica nacional e internacional, semana literaria, Crítica de espectáculos, etc.



Quando su estómago funcione mal...

...no tome productos que tengan sustancias que puedan ser peligrosas. Recurra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de **acidez** y **dolor de estómago** es maravilloso el

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

¡Máquinas de escribir regaladas!

La modernísima máquina de escribir «HOGAR» es sin duda un regalo en estos tiempos por su precio y utilidad. Todos pueden escribir con esta ingeniosa máquina. Su mecanismo sencillo no necesita aprendizaje. ¡Es la mejor en su tipo! Correctísima escritura. Vistosidad, presentación. ¡Un alarde comercial! Comerciantes, particulares, todos en general hallan en ella la mejor y útil herramienta de trabajo. Su precio de prop ganda, que contaremos a los primeros solicitantes, CIENTO TREINTA Y CINCO pesetas, más 5 de embalaje, siempre que en sus pedidos citen fecha y nombre de este periódico. No lo deje para más tarde. Nuestra seriedad comercial se lo aconseja. Dimensiones: Tablero 20 por 25 centímetros; carro 25 centímetros; piezas troqueladas. Tipos: Mayúsculas, minúsculas y signos. Velocidad, 25 palabras minuto. Limitadas existencias, a precios propaganda. Su pago, a reembolso contra talón-orden envío GALATAYUD Y PASTOR.—GAUPE (Alicante)

AREVALO

NOTAS DE LA SEMANA

Empezó ésta con una función religiosa en la parroquia de Santo Domingo en honor de San Nicolás de Bari siendo bendecida una imagen del mismo santo, regalo de un devoto.

A los 77 años falleció el pasado lunes el industrial don Natalio Antonio, persona que gozaba en ésta de grandes amistades dado su bondadoso carácter, verificándose al día siguiente el sepelio que constituyó una verdadera manifestación de duelo.

A sus hijos, hermanos y demás familiares nuestro más sentido pésame.

La nota saliente, la constituye la noticia que por mediación del señor alcalde, circuló el pasado martes, haciendo saber que el excelentísimo señor gobernador de la provincia le comunicaba a nuestra ciudad la cantidad de cien mil pesetas para pavimentación.

Noticia que como es natural se acogió con gran júbilo por todo el vecindario, ya que con esta concesión se podrán arreglar varias calles y además hacer frente al paro obrero.

Mucho celebramos sea este el principio de la nueva fase por que Arévalo ha de pasar, dado el interés que nuestra primera autoridad provincial viene, de acuerdo con nuestro alcalde, demostrando por que Arévalo recobre su pasado.

El día de la Inmaculada se celebró con gran esplendor y solemnidad en la parroquia de Santo Domingo una función religiosa que cual años anteriores dedica la Asociación de Hijas de María a su excelsa Madre a las once de la mañana habiéndose celebrado a primera hora la misa de comunión y a la que concurrieron centenares de devotos para recibir a Jesús Sacramentado.

La sociedad «Casino» celebró su junta general para la renovación de los directivos que les correspondía cesar y fueron reelegidos los señores a quienes por sorteo cesaban y que les correspondió a don Ricardo Jiménez como



Adquiera una profesión técnica, estudiando en su propia casa, dirigido por expertos profesores. Nuestros acreditados Cursos por Correspondencia le permitirán adquirir el tan solicitado

TITULO DE DELINEANTE

POR CORRESPONDENCIA

TITULO DE DELINEANTE EN GENERAL

Y ESPECIALIDADES DE DELINEANTE DE LA CONSTRUCCION

DELINEANTE MECANICO

¡Véase nuestro folleto ilustrado gratuito.

INSTITUTO MATKO

Apartado 12142 MADRID

¡Hay algún remedio eficaz para resolver plenamente en los días navideños la situación amarga de las clases necesitadas? Si lo hay: Entrega tu socorro pecuniario o en especie a la Junta Pro Navidad.

¡Otro Gordo para después de Navidad!

¿HA TOMADO USTED BILLETES DE LA ESPERDIDA RIFA BENEFICA DE SANTURCE, COMBINADA CON LA LOTERIA DE 5 DE ENERO?

Pídalos hoy mismo en Administraciones-estancos, y en las Secretarías de los Ayuntamientos

Por 5 pesetas UN PISO LIBRE, UN AUTOMOVIL, DIEZ VACAS, MAQUINAS DE ESCRIBIR, BONITO CHALET, etc., etc.

Por 50 pesetas GRAN PREMIO EQUIVALENTE A ¡Medio millón!

Puede hacer también los pedidos contra reembolso al Ayuntamiento de Santurce, desde 53 pesetas hasta mil, para tener derecho a regalos de Lotería.

KALEIDOSCOPIO MUNDIAL

La primera máscara antigás El invento de las máscaras antigás data del año 1825. Su inventor fué el minero inglés John Robe ts que las construyó para proteger a los mineros de las emanaciones de gas.

Buena respuesta El alcalde de Atienza nombrado por el Infante don Enrique, diósele al Rey don Juan II.

Poco después, estando el Rey sobre Santorcaz, defendióse muy bien el alcalde de este punto. Estaba allí presente el que había entregado Atienza y dijo:

—A lo menos señor, no lo hice yo de esta manera con Vuestra Alteza.

—Por eso,—respondióle el Rey—confiaré mejor mis fortalezas a sus hijos que a los vuestros.

Curiosidades

La introducción de avestruces data en Estados Unidos del año 1882. Esta ave pronto se aclimató en Nort América y se reprodujo con gran facilidad.

En la isla Kildino, en el Mar del Norte, hay un lago que ofrece la rara particularidad de que el agua de su superficie es dulce, viviendo en ellas peces de agua dulce, mientras en su fondo las aguas son saladas y en ellas viven peces propios a este medio.

Antaño existía en los astilleros japoneses la costumbre de colgar en la proa de las naves que se botaban una jaula llena de pájaros, que recobraban la libertad en cuanto el navío llegaba al agua. Esta costumbre se seguía porque era creencia general que las aves protegían la navegación.

Un hábil grabador—aún más notable por su paciencia—consiguó grabar en la cabeza de un alfiler un alfabeto completo.

En África se hablan más de 700 idiomas y dialectos.

Las mujeres duermen más que los hombres a causa de que su naturaleza es más excitable lo que motiva que su sueño sea menos reparador y, por lo tanto precisa más tiempo para lograr un reparador descanso.

Ingenuidad El profesor recibe una llamada telefónica.

—¿Dígame?

—¿Es el profesor E.?

—El mismo ¿qué deseaba?

Quería advertirle que el niño Pedrito G. no podrá asistir a clase por estar enfermo.

—Bien... que se mejore—dice el profesor, pero encontrando que la voz tiene un timbre infatigable, agrega—... ¿y con quién tengo el gusto de hablar?

—Con mi papá, señor—dice la voz.

Una frase de Luis XV Durante la batalla de Fontenoy,

¿Padece de sabañones? No sufra más y cúrelos con Preserbañón Júpiter

Venta en farmacias

Estudie por correspondencia CONTABILIDAD-CORTE-CONFECCION-CULTURA GENERAL ACADEMIA CCC Apartado 108 SAN SEBASTIAN

NI RASTRO DE HERNIA

Experimenta gran alegría quien sin bragueros de hierro tirantes, vendajes, resortes, etc., ve desaparecer su hernia del tamaño del puño y aun mayor de modo que no deja rastro ni al toser ni con el mayor esfuerzo. El novísimo invento ADMINICULO HERNISAN, pequeño dispositivo que se lleva sin darse cuenta. (Patente de Invención 154251). Consulte a su médico. (C. C. S. 8077).

AVISO: Visita en AVILA, viernes 17, de diez a una. Consultorio Dr. Angel Ballesteros, calle Santo Tomé, 4. Según su prescripción.

HERNISAN (ESTUDIO ORTOPEDICO) BALMES, 104. — BARGELONA

NOTA: Hay quien imita nuestros anuncios para crear confusiones.



Los partidos del IV Grupo

Salamanca, 1; Tomelloso, 0
 Buen partido en líneas generales, con más dominio del Salamanca que neutralizó bien el Tomelloso, equipo que causó muy buena impresión. El primer tiempo terminó con empate a cero. A los 39 minutos del segundo, Dámaso consiguió el gol de la victoria. Al equipo local le fue anulado un gol inexplicablemente.

Badajoz, 2; Palencia, 0
 El Badajoz dominó ligeramente a un Palencia que destruyó mucho juego con buena táctica. La delantera local anduvo, por esto muy, remisa en el tiro a gol y sus dos tantos fueron marcados por el delantero centro Abilio.

Toledo, 5; Cacereno, 2
 El Toledo dominó ampliamente en el primer tiempo, en que su delantera se mostró muy eficaz y compenetrada. El Cacereno encajó bien el dominio y, con excelente preparación física, se creció en el segundo tiempo en que el dominio estuvo más nivelado. Marcaron por el Toledo García, Sanz Contreras (2) y Luengo; por el Cacereno el medio derecha Navarro y el interior Contreras.

Talavera, 5; Zamora, 2
 Partido muy movido en el que funcionaron bastante ambas lí-

neas delanteras. En el Zamora no cuajó un buen encuentro su línea media que facilitó los goles del Talavera por el centro del terreno. El delantero centro Martínez marcó dos goles y los interiores Turro y Botrán uno cada uno. El quinto gol fue conseguido por el extremo derecha Guío. Los del Zamora, uno por cada extremo: Garcés y Andrade.

Manchego, 1; Plus Ultra, 1
 El resultado no refleja la actuación de los dos equipos, ya que fue el partido de claro dominio local. El Plus Ultra marcó su gol de golpe franco que tiró su defen-

sa Nino, el mejor jugador del equipo. Por el Manchego marcó el medio Marchena. La delantera del Manchego llegó bastante a la puerta forastera, pero la desgracia y la actuación de Nino y González evitaron la derrota del Plus Ultra. Fué expulsado del campo el defensa mancheguista Costoso.

Segoviana, 1; Numancia, 4
 El partido se caracterizó por la corrección con que jugaron ambos equipos y por la buena actuación del árbitro. Ganó merecidamente el equipo forastero, cuya línea delantera encontró muchas facilidades en una defensa local descolocada y de mal despeje. Sobresalieron por el Numancia los extremos y el interior izquierda.



—No das una en el clavo, Placidorro.
 —Porque te mueves mucho, Quiteriete.

—Conque... ¿dos puntos en Cuenca, eh?
 —No le ha faltado ni un pelo ya lo has visto. Cuando se pierde por la mínima diferencia, lo mismo se podía haber ganado, con un poquito de suerte. No me negarás que ha sido un triunfo moral.

nales—que son mucho lastre para jugar como es debido ante el temor de hacer la cuarta y tener que marcharse a la caseta—el desentrenamiento y un poquito las tontas y feas discusiones de algunos jugadores locales en el campo. Mis caros amigos ¿cuándo dejaréis la bobada para la caseta?

Arbitró con su pericia acostumbrada, Del Río.
 Alineaciones:
 Liceo.—Pinedo (7) Jiménez (10) Muñoz (2) Arueta (14) Serrano (1).
 Avila.—Pepe Tomé (13) Nando (2) Sotillo (10) Calleja (2) Castilla.

Se acercan las Navidades. En estas faustas fechas suelen florecer siempre las flores espirituales de la gratitud y caridad. Y así esos días abren sus puertas a los obsequios.
 Dejaremos que pasen sin que agradezcamos a Dios tantos beneficios como nos hace en la persona de sus predilectos: los pobres?

C. N. S. Administración

Todos los proveedores de esta C. N. S., Servicios, Obras Sindicales y Sindicatos que tengan facturas pendientes, las presentarán al cobro en esta Administración acompañadas de los vales correspondientes, cualquier día de trabajo entre las diez y las trece horas, antes del día veintidós del corriente, advirtiéndoles que pasado este día y una vez cerrado el ejercicio económico será necesaria una laboriosa tramitación para poder hacerlas efectivas.
 El administrador provincial

—Yo no me conformo con triunfos morales. Lo que quiero son puntos.

—Porque eres un ser vulgar y prosaico. Yo me doy por satisfecho con que el Avila vaya haciendo por ahí un papel airoso; con que el nombre deportivo de nuestra ciudad se pronuncie en todas partes con respeto.
 —Pues mal paso dimos en ese sentido la semana pasada. Ya habrás leído en toda la Prensa que nos ha sancionado la Federación por la conducta agresiva del público con el árbitro y los jugadores del partido frente al Numancia. ¿Qué opinas tú de eso?

—Que el Comité de Competición ha cumplido con su deber sancionando al club; pero ha hecho muy mal dejando sin castigo a los principales culpables de lo ocurrido, que fueron el árbitro señor San Miguel, por su desdichada y parcialísima actuación, y el defensa numantino Almaraz, por las palabras insultantes y los ademanes soeces con que provocó la indignación de los espectadores.
 —Lo peor del caso no es la multa, sino que ellos quedan ahora en plan de víctimas y a nosotros se nos tachará de incorrectos.

—No te preocupes. Ya sabe todo el mundo que en la Federación no todo es justicia y que por los federativos se cometen errores a los que están sujetos como todo ser mortal.
 —Y hablando de otra cosa, Placidín: ¿que te ha parecido ese acuerdo con los salmantinos para jugar el partido de Copa en El Calvario, cuando correspondía celebrarlo en San Antonio? Estarás indignado, ¿no?

—¿Indignado? Lo que estoy es muerto de risa.
 —Aunque lo jures, no lo creo. ¿Te parece bien haber perdido la oportunidad de vencer a los charros y de seguir adelante en las eliminatorias?
 —Ya sabes que han existido ra-

zones y argumentos convincentes.
 —Sí; unas miserables pesetas.
 —No tan miserables, Quiteriete. Las suficientes para aclarar un poco la situación económica... por ahora.

—Total: que nos hemos vendido por un plato de lentejas. ¿Y eso es lo que te produce risa, Placidín?

—¡Como que es para troncharse! A ver si no vas a carcajearte tú también cuando vengamos de Salamanca con el partido ganado, después de habernos embolsado la pasta.

—¿Pero eres imbécil, o qué? Supongo que no crearás al Avila capaz de vencer a la U. D. S. en su propio campo.

—Si allí no puede ganar, no sé por qué, íbamos a dar por seguro que ganaríamos en San Antonio.
 —Varía mucho la cosa.

—No tanto. El Avila, por lo menos este año, está jugando mejor fuera que dentro. Y como aquí los árbitros, no sé por qué, nos tiran siempre al codillo, la ventaja de actuar en el propio terreno es insignificante. Así es que, a mi juicio, el partido tiene sobre poco más o menos iguales dificultades aquí que allí, y hubiera sido una primada renunciar a la compensación económica.

—Pero no seas canelo, hombre. ¿No comprendes que esa compensación irá también el compromiso de dejarse ganar?

—¡Que te lo has creído, Vina-grillo! Ni los astutos ni los jugadores habrían aceptado ni la más leve insinuación sobre ese extremo, ni a los de Salamanca se les ha ocurrido proponer semejante descabello. Los salmantinos han hecho su oferta porque compensarán sobradamente el gasto con la taquilla; y el Avila ha aceptado—después de bastante tira y afloja—porque le hace falta la tela. Por lo demás, ¡a partirse el pecho unos y otros para ganar honradamente!

—¿Pensas ir tú a Salamanca ese día?

—No sólo pienso ir, sino que te pago el viaje si me acompañas, porque me figuro que se nos va a caer la baba viendo jugar al Avila ese partido.

—Pondrán algún autobús, supongo.

—Pondrán varios, según tengo

Así va el mundo

Ultimas novedades de la técnica

Para médicos, químicos y farmacéuticos puede ser de interés saber que se ha descubierto un nuevo proceso para la obtención de insulina, a partir de las glándulas de pescado. En Illertisen, cerca de Ulm (Alemania meridional) se ha instalado la primera fábrica. Antes de la guerra los alemanes cubrían sus necesidades de insulina con la producción de la I. G. Farben y otras firmas farmacéuticas, no obstante lo cual se veían precisados a importar de Estados Unidos y Sudamérica, especialmente de Argentina, el 60 por 100 de las glándulas animales necesitadas.

También sobre la base de experiencias alemanas desarrolladas durante los años de guerra, se ha alcanzado una nueva droga denominada «pervitin» que es útil para el despertar después de la ingestión de narcóticos, para combatir el colapso y para prolongar el efecto analéptico de la morfina. Al mismo tiempo ha mostrado producir cierto alivio en los casos de fiebre del heno, asma, efectos residuales, en tratamientos de Rayos X y pruebas psiquiátricas clínicas. Parece ser que también puede utilizarse para aumentar, temporalmente, el rendimiento de energía de una persona saludable,

entendido, porque hay muchos aficionados que quieren desplazarse.
 —Pues encarga los billetes para los dos. Haremos un esfuerzo a ver si por casualidad suena la flauta. Y ya que te empeñas en pagarme el asiento, yo pagaré en Salamanca...

—¿La comida? ¡Gracias, hombre! No esperaba menos de ti.
 —No; la comida, a escote. Yo pagaré una cosa que nos va a ser más necesaria que comer.
 —¿Y qué es ello?
 —Una tacita de tila.
 —No despilfarres, Quiteriete, que así es como se pierden las casas.

—Pues encarga los billetes para los dos. Haremos un esfuerzo a ver si por casualidad suena la flauta. Y ya que te empeñas en pagarme el asiento, yo pagaré en Salamanca...
 —¿La comida? ¡Gracias, hombre! No esperaba menos de ti.
 —No; la comida, a escote. Yo pagaré una cosa que nos va a ser más necesaria que comer.
 —¿Y qué es ello?
 —Una tacita de tila.
 —No despilfarres, Quiteriete, que así es como se pierden las casas.

EQUIS.

A. I. A.

Vidaurreta y Compañía, S. A. INGENIEROS

Maquinaria agrícola. Electrificación de fincas. Grupos-bomba eléctricos y de gasolina. Recambios. Proyectos. Presupuestos. Encargado de la Sucursal de Avila: LUIS ARAGONESES

La nueva serie Superación 1949

INFANTE
 HIDALGO
 PALADIN
 CRUZADO
 GRAN DUQUE

Superación
 He aquí un ideal en por del cual vamos con el entusiasmo y la fe característica de los esforzados caballeros, cuya sede de SUPERACION les hizo conseguir unos resultados tan superiores a lo normal, que se calificaron de gestas. Nuestra gestas radica en la presentación de los NUEVOS MODELOS 1949, que llevan hasta lo inverosímil una labor indilgible de superación al servicio de nuestros clientes.

IBERIA RADIO, S. A. - Pujadas, 112 - BARCELONA

Atención a calidades y a precios por litros: Anís dulce, 13, 18 y 21 pesetas; Vino dulce, 7,50; Coñac extra, 13 pesetas; Vino rancio seco, 6 pesetas. Embotellados: Coñac con marca, 14,50 botella; Anís dulce de un litro, 19,95; botella grande de sidra, 5,95. Los mejores turroneos a 32,70 kilo. -- **Jesús Jiménez. - San Millán, 2.**

Aterriza en el aeropuerto de Barajas un avión yanqui llamado el "Gigante de los Aires"

MADRID.—A última hora de la tarde de ayer llegó al aeropuerto de Barajas, procedente de Frankfurt, el avión «C-74 Globemaster» de las fuerzas aéreas de los Estados Unidos fabricado por la casa Douglas y catalogado como «el gigante de los aires».

Este avión es el primero de los de su clase que llega a España y también uno de los primeros que visitan Europa, y actúa al servicio de los transportes aéreos militares de las fuerzas norteamericanas.

El avión ha ensayado todas las pruebas imaginables desde su primer vuelo experimental, realizado en 1945, y actualmente una flota de 12 «Globemaster» está asignada al tercer grupo de transportes aéreos en Brooklyn, Móbilis y Alabama y pertenecen a la división atlántica del Servicio de Transportes Aéreos Militares.

Estos 12 aviones han realizado ya más de 5 000 horas de trabajo con carga pesada.

El «C-74» tiene un radio de acción de 7 800 millas y puede transportar una carga de 30 toneladas, con una velocidad de 300

millas por hora. Su enorme dimensión hace que pueda transportar 125 soldados, completamente armados para el combate, a cualquier sitio del mundo, y en caso de evacuación aérea, pueda llevar 109 heridos en camillas, con accesos por puertas laterales situadas en el fuselaje del avión o bien por aberturas establecidas en el compartimiento principal.

También puede llevar una carga de 25 toneladas en coches de guerra, «jeeps», contando con ascensor, que está colocado delante de la cabina principal y trabaja eléctricamente, siendo capaz de elevar de una sola vez dos toneladas de carga o 25 soldados con su dotación.

Cuenta con hélices reversibles, lo que hace posible que el aparato ruede hacia atrás, gran ventaja para el aterrizaje y aparcamiento en corto espacio de terreno.

Por llevar un pasadizo en las alas, el mecánico puede comprobar, en pleno vuelo, la marcha de los gigantes motores de 28 cilindros, con potencia de 3.250 caballos cada uno de los cuatro que posee.

El avión llegó pilotado por el capitán Carter, auxiliado por otros seis tripulantes, radiotelegrafistas y mecánicos.

El conflicto de Palestina

Intervención de Transjordania

AMMAN, 13.—Las dos Cámaras del Parlamento, transjordano

han aprobado por unanimidad una decisión del Gobierno de unificar a Transjordania y a la Palestina árabe bajo la soberanía del Rey Abdullah.

El Gobierno transjordano adoptó esta decisión después de haber pedido el Congreso Árabe palestín, reunido en Jericó, al Rey Abdullah que se proclamase Soberano de la Palestina árabe.

Según declara el primer ministro transjordano, Tewfik Bajá el Huda, la decisión de unificación se tomó sobre la base de que su aplicación sea constitucional, en tiempo oportuno y con el principio de autodeterminación de los pueblos.

Un miembro de la Cámara Baja manifestó la opinión de que de la actual situación de Palestina no tiene la culpa sino la Liga Árabe.

Transjordania llevará el tema de Palestina a la Liga Árabe

—Se tiene entendido aquí que Transjordania suscitará en la próxima reunión de la Comisión Política de la Liga Árabe la cuestión de la unión de Palestina con ella, bajo el cetro del Rey Abdullah.—EFE.

Egipto, Arabia Saudita y Siria se oponen a la anexión de Palestina

BEIRUT, 13.—El Parlamento del Iraq se ha reunido para decidir si debe aprobar la anexión de Palestina a Transjordania o si, por el contrario, se pone al lado de Egipto, Arabia Saudita y Siria, países que ya han protestado contra la acción de Abdullah. El Líbano no ha adoptado aún decisión alguna. El presidente del Consejo libanés es esperado en Beirut el martes o el miércoles, pero en los círculos oficiales se dice que es muy probable que el Líbano permanezca neutral en esta disputa entre Estados árabes. Se informa igualmente que el Rey Abdullah se muestra dispuesto a cooperar en los trabajos de la Comisión de conciliación de las Naciones Unidas que se encuentra en Palestina.

Los judíos dificultan la tregua navideña en Jerusalén

AMMAN, 13.—Según la versión árabe del acuerdo de tregua navideña en Jerusalén, sólo a un centenar de dignatarios eclesiásticos permitirán los judíos dirigirse de Jerusalén a Belén por la ruta tradicional, que sale de la gran ciudad por la Puerta de Jaffa. Esa es la concesión máxima que pueden hacer los judíos, parece que manifestó en la reunión del domingo al coronel Abdullah Tell, de la Legión Árabe, el comandante militar israelita de Jerusalén, coronel Dayan.

Sucesos en la provincia

Cencerrada frustrada

EL BARRACO.—Por la Guardia Civil ha sido instruido y entregado al señor juez de Paz de esta localidad un atestado formalizado contra ocho individuos que a medianoche hacían sonar en la plaza—cada uno el que llevaba—proponiéndose todos los denunciadados dar una cencerrada fenomenal, que se evitó antes de que al bronco sonido acompañasen frases o cantares alusivos o injuriosos para persona determinada.

La noticia no indica la razón de la cencerrada, que suele ser el matrimonio entre viudos o de personas viudas con solteras; pero hay que convencerse de que estamos ya en época de perder algunas costumbres indecorosas y está muy bien esto de suprimir cencerradas.

¿De quién son las aceitunas?..

LANZAHITA.—Justo Díaz Blázquez ha denunciado a la Guardia Civil a dos hermanos suyos que, sin darle conocimiento, habían cogido las aceitunas de cinco olivos en finca de su propiedad. Interrogados los denunciados por la Guardia Civil manifestaron que las habían recogido por creer que tenían derecho a ellas, pues que la finca era de su difunto padre, quien hizo a todos los hijos una venta proporcional del capital que poseía. Las aceitunas recogidas fueron intervenidas, ciento ochenta kilos en total.

Muy malo es que los hermanos no se entiendan entre sí. Ya verán éstos, si no se avienen, qué cara les cuesta la ambición de repartirse unos kilos de aceitunas.

Hay que pagar la patente

VILLAFRANCA DE LA SIERRA.—Don Felicitísimo Jiménez, secretario, y Benito González, chófer, viajaban por las carreteras de la demarcación en coche de su propiedad, que algunas veces hacía también servicio de viajeros. Como el vehículo carecía de patente ha tenido que parar.

Se arroja del tren en marcha

HERRADON DE LA CAÑADA.—Gonzalo Roda Vaillo, de sesenta y siete años de edad, de profesión practicante, viajaba en el tren número 32, procedente de Avila para trasladarse a San Bartolomé de Pinares a cuya vecindad pertenece. Pero en la estación

Ecos de Sociedad

Viajeros

Ha pasado el día en Avila el señor marqués de Canales.

Aniversario

Se ha cumplido aniversario del fallecimiento de don Rafael Sastre González, por cuyo eterno descanso se han aplicado sufragios. Renovamos nuestro pésame a los familiares.

Necrológica

En Madrid donde residía, después de haberse jubilado, ha muerto el coronel de Intendencia don Carlos Goñi Fernández. Estudió en la Academia del Cuerpo habiendo salido de ella con el número uno de su promoción. Casi toda su vida militar la pasó en Avila, siendo profesor del citado establecimiento docente. Es autor de notables obras profesionales y en la actualidad desempeñaba el cargo de director gerente de las imprentas del Patronato de Huérfanos de Oficiales del Ejército.

A su familia, singularmente a su viuda doña Dolores Cid Zabala, e hijas, testimoniamos nuestro pésame, rogando a nuestros lectores encomienden a Dios el alma del finado.

La fiesta de la Cruz Roja

El domingo celebró la Fiesta en honor de su Patrona la Asamblea Provincial de la Cruz Roja Española con una Misa en la iglesia de la Magdalena, oficiada por el muy ilustre señor don Castor Robledo, deán de la S. A. I. Catedral, concurriendo al acto religioso el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, el alcalde de Avila, el delegado de Hacienda, representaciones civiles y militares, la Junta de la Asamblea en pleno, etc., etc. También asistieron, con otras ilustres damas, las señoras de Valero y Rodríguez Nava. En el templo se situaron los camilleros, y practicantes con brazaletes y camillas. Numeroso público participó en la fiesta por simpatizar con tan benéfica institución.

Terminada la Misa, las autoridades y Junta de la Asamblea Provincial de la Cruz Roja, así como el personal afecto a la misma, se trasladaron a los locales reformados de clínica y salones para celebrar la inauguración. Recorrieron las instalaciones, haciendo elogios del propósito de eficacia que ha inspirado las reformas realizadas, y fueron obsequiados después todos los asistentes con una copa de vino español.

La sala de operaciones y asistencia clínica se halla presidida por una hermosa imagen de la Inmaculada Concepción y todo el material nuevo adquirido es apropiado para los fines de la moderna cirugía.

Felicitemos a la Junta de la Asamblea Provincial, particularmente a nuestro buen amigo, don Jesús Rodríguez, su presidente, así como también al personal sanitario que con tanto celo presta sus servicios en la clínica.

POR LOS HUMILDES,

porque estos días de Nochebuena y Navidad puedan como los demás elevar sus almas al Divino Infante libres de la angustia de una privación y para poder cantar en vez de llorar, atezados por la tristeza de una situación alimenticia desfavorable, se ha abierto una suscripción en Avila. No dejes de figurar en ella si te es posible.

GANADERO no te preocupe la sequía. Acude a Yagüe en Sanchidrián (Avila), y te pondrá la paja en tu domicilio en tres horas.

PERDIDA tarde domingo Plaza Santa Teresa pulsera monedas de plata. Se gratificará Don Carmelo, 14 1.º derecha.

VENDO casa nueva construcción calle Méndez Vigo. Razón Yugo y Flechas, 9.

Junta pro Navidad de los humildes 1948

SUSCRIPCIÓN

Suma anterior, 23.861,50 ptas. Don Antonio Elías, 200 pesetas; don Juan M. Coca, 25; excelentísimo señor marqués de Peñafuente, 500; señora Viuda de Félix Grande, 500; señor maestro de la Casa Social Católica, 50; señor habitado de la Prisión Provincial, 120; personal de la Delegación de Industria, 150; don Joaquín Palacios, 25; señora Viuda de don Agustín Terrón, 50.

Suma y sigue, 25.481,50 ptas. Estos donativos se reciben en todos los Bancos de la ciudad, Caja de Ahorros y Jefatura Provincial del Movimiento.

"Los Claveles" en el Teatro Principal

Pasado mañana, jueves, en función de tarde y noche será presentada en el Teatro Principal la zarzuela «Los Claveles» de Fernández Sevilla, por el Cuadro Artístico de la Obra Sindical «Educación y Descanso» a beneficio de la Navidad de los humildes.

Actuará también la Banda Municipal.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

SECCION FEMENINA

Concurso de Belenes

Lo mismo que años anteriores este también se celebrará con motivo de las fiestas de Navidad un Concurso de Belenes con arreglo a las siguientes Categorías:

Categoría A.—Pueden presentarse todos los belenes instalados en casas de Flechas, Centros de Enseñanza, públicos y privados y Centros de Trabajo.

Categoría B.—Nacimientos instalados por Secciones independientes.

Categoría C.—Nacimientos instalados por las Flechas en sus domicilios.

Las inscripciones se harán en la Delegación Provincial de la Sección Femenina, Regiduría Provincial de Juventudes (Plaza de Italia 1) antes del día 25 de diciembre. Desde esta fecha hasta el día 4 de enero, el Jurado visitará los belenes, avisando anticipadamente su visita.

Delegación Provincial del Frente de Juventudes

Se pone en conocimiento de los señores que tengan facturas pendientes de cobro en esta Delegación Provincial se pasen por las mismas antes del día 20 de los corrientes para hacerles efectivo su importe, por finalizar el ejercicio económico.

El administrador provincial.

PRIMER ANIVERSARIO

LA SEÑORA

Doña Josefa San Román Riesco

Falleció el día 15 de diciembre de 1947

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

D. E. P.

Su desconsolado esposo don Juan Salgado Santiago; sobrinos don Manuel Gil y doña María Antonia González Salgado.

Ruegan a sus amistades y a las personas piadosas una oración por su alma.

Las misas que se celebren en la iglesia parroquial de San Pedro el día 15 a las nueve, nueve y media y diez; en el convento de San Antonio a las siete, ocho y nueve; las de las siete de la mañana en las capillas del Colegio de las Nieves y la Granja, la de nueve en los RR. PP. Paules y las que se celebren en Madrid en la parroquia de San Ildefonso (altar de la Virgen del Carmen) a las ocho y media, nueve, nueve y media y diez, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

El alumbrado al Santísimo en las MM. Reparadoras será aplicado como todos los meses en dicho día con el mismo fin.